Atelier de Résolution de Problemes

Prénom :

Date :

CONSIGNE : Fais un schéma, écris une égalité ou explique ta solution.

Probléme n°1

Probléme n°2

Le musée Rodin conserve une collection
composée de 6 628 sculptures, 7 953 dessins, 8
183 photographies anciennes et 7 012 objets
d?art.

Combien y a-t-il d'oeuvres dans ce musée ?

En 2006, les producteurs de fruits ont récolté 30
669 000 kg d'agrumes. Il y avait 4 155 000 kg de
pamplemousses. Les clémentines représentaient
le reste.

Quelle masse de clémentines les producteurs
ont-ils récoltée ?

Probleme n°3

Probleme n°4

La médiatheque proposait 191 893 documents.

Elle vient de recevoir les 467 nouveaux
documents qu'elle avait commandés.
Combien d'ouvrages la  meédiatheque

propose-t-elle maintenant ?

Un éléphanteau pesait 115 kg a sa naissance.
Aujourd'hui, il est adulte et il a grossi de 5 987
kg.

Combien pese-t-il maintenant ?
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